3.4. PO3paxyHOK pPiYHUX 3araAbLHOBUPOOHUYUX BUTPAT

Po3paxyHoK 3arajJlbHOBUpOOHHYMX BUTpAT HaBeAeHO B TaOmmi 13.

Taonuys 13
Po3paxyHok 3arajibHO BUPDOOHUYHX BUTPAT
Crarts BUTpaT MeTton po3paxyHKy Ta yKpyITHEHI HOPMATHBU Benuuuna
BUTPAT, IPH
1. Burparu, CKJIagaroThCs 3 BUTPAT HA OCHOBHY 3apO0ITHY TUIATY 3
OB’ sI3aHi 3 HapaxyBaHHSIM 3T1THO [TATHOT'O PO3MHUCY (IUB.
yIPaBIIHHAM Tabn. 11)
LEXOM a) CTIeLiajiCTh:
3lcnen=45991+45991*0,375=63238 63238
0) ciyx00BIi:
3Mcnyx=1180,48+1180,48*0,375=1623 1623
B) MOJIOZIIOTO OOCIYrOBYIOUOTO EPCOHAIY |
31T Mon=604.,8+604.8%0,375=83 1.6 831,6

I') IOMOMIKHUX POOITHHKIB (30KpeMa, BUIIEBKA3aHUX Y 36845,8
Tabin. 12 kareropiii)
3nonom=(4268,6+21079,2+1449,18)*1,375=36845 85
Pa3om o crari 1 102538 4
2. Butpatu Ha IIpuiiMaeTbes 3a yKPYTHEHUMH HOPMaTUBAMU 3 753
ciry x00Bi po3paxyHky 300 rpH. Ha OJJHOTO CIEIaNiCTa;
BIPSITKEHHST Brigp=300%2,51=753
3. Burpatu Ha CknanaroTe 61151 33 IpH. Ha PiK HA OAHOTO POOITHHKA, 880,40
OXOpOHy Tpami Ta | ado 3a HOpMAaTHBAMU Ha BUIAUy CIELIaTbHOTO
TEXHIKy Oe3leKkn | XapuyBaHHs, OJATY, B3yTTs Ta IHIIUX 1HAMBI Y AJTbHAX
3ac00iB 3aXUCTy POOITHHKIB!
Boxop=33*26,68=880,44
4. Burpatu Ha [IpuiiMaroThCst Ha PiBHI HOPMATHBIB JUIS T ATIPHEMCTBA. 5284
MiATOTOBKY Ta 3a yKpynHeHuMH HopMaTuBamMu — 200 rpH. Ha OAHOTO
MEPETIITOTOBKY | pobiTHHKA Ha PiK:
KaJIpiB Briar=200*(18+5,91+2,51)=5284
5. Amopruzauiiini | A =F,_ - H_/100, ne Fuiep — nepsuHHa BapTiCTh 14977,5

BigpaxyBaHHs (A)
BiJ BapTOCTI
OCHOBHHX
BUPOOHUIHX
($OH/IIB 3aTaJIbHO
LIEXOBOT'O
npusHadeHHs —1
rpyna (OymaiBeb,
crnopyn)

nep
Oy niBenb, criopyn;, Ha — piuHa Hopma amopTH3aritHUX
BigpaxyBaHb — 5 %.

A=(285600 + 13950)% =14977,5

6. KomyHasbHi
BUTPATH LIEXY

a) pluHI BUTPATHU HA OCBITJICHHS MPUMILIEHb —
PO3pPaxoBYIOTHCS 3a (POPMYJIOH:

BocB=w,; *1e, ne Lle — mina ogHoro kB1/rox, 1o
nopiBHIOE 0,334 TPH.; W,y — PO3XOIIN €IEKTPUIHOL

40




ITpogorxk. Tabn. 13

eHeprii, kBt/rox.

Posxon enexTpoeHeprii st OCBITJICHHS MPUMILIEHb 3
ypaxyBaHHIM 5% 4eproBoro BU3HAYAETHCS SIK:

Woes= (1,05%wWy*Tp* Sy 2ar)/1000, kBT/ron, ne wy—
NIUTOMI BUTPATH €JIeKTpOoeHeprii Ha ocBiTIIeHHs (15
kB1/rox Ha 1 kB.M; T, — TpuBaiicTh 4acy OCBITJIEHHS
NPOTATOM POKY, rof. (3a yMOBH JBO3MIHHOI podoTu
CTaHOBUTD 1764 101.); Syaar — 3arajibHa IJjioma
ITBHULL.

Woes= (1,05%15*1764*195)/1000=5417,69 xB1/rox.

Bocs=0,334*5417,69=1809,3 18093

0) ButpaTu Ha onaneHHs NpUAMAarOTbCSA Y po3Mipt S TpH. | 9750
Ha 1 ky0.M. 00’eMy mpHUMILIEHHS
Bon.6=5*1950=9750

B) Burparu Ha Bomy # KaHaJi3aMi0 NPUIMAIOTHCS Ha 2668
piBai 100 rpH. Ha OIHOTO MPALFOOYOTO:
BB.k=100%26,68=2668

I) MaTepiaiu 1 iHIIl BUTPATH NPUHAMarOThCS Y % 10 21285

BapTOCTI OyAiBeNb Ta copyn — npudau3Ho 3%:
Bm=(57000+13950)*3/100=2128,5

Pa3om mo crarti 6 16355,8
7. IloTounnii [puitmaeTbest y % Bin Oanmancosoi BapTocTi Oyaisens ta | 1419
pemoHT OyaiBenb | ciopya (mpubausno 2%):

Ta CIIOPY Bpem=(57000+13950)*2/100=1419

8. IHmm, mo He Y % Bix CyMU 3arajbHO BUPOOHHUYUX BHTPAT — 7480,3
nependavueHi y npudII3HO 5%

MOTIePETHIX Binm=149605,6*5/100=7480,3

CTaTTSIX BUTPAT

3arajgom 149688 4

B
vup o 2uDuw 0, 1496884 .

s, 2861879




